



失明丈夫说给妻子的心里话——

你是我的眼 让我看见这世界



刘鹏说,妻子就是自己的眼睛。

13岁失明,18岁学习按摩,22岁至今一直从事康复工作。今年33岁的刘鹏,是岱岳区粥店人。13岁那年,正在读初中的刘鹏不慎被鞭炮炸伤了双眼,意外失明……直到2002年他成为一名康复科医师。十年里用自己的娴熟手法为一个又一个患者减轻身体疲惫和痛苦。

2010年,30岁的刘鹏工作已经稳定,但感情一直是空白。面对家人的催促,他也有些着急。一天晚上,在帮家里老人按摩之后,刚打开录音机,电台主持人念出一条征婚启事,刘鹏一听,立即打过电话。

发征婚启事的人叫李燕,在刘鹏家不远处的一家工厂里工作。两人简单了解后,互相留下了QQ号。“聊了大概有一个月,我们对对方印象都挺好,我就提出想见一面。”刘鹏说,在医院工作室内,刘鹏和李燕“见”了第一面,并向李燕介绍了自己情况,李燕对刘鹏也非常满意。但两人的恋情却遭到李燕家人的极力反对。

刘鹏说,对于李燕家人的担忧,他非常理解,自己双眼失明,行动不便,他们肯定担心李燕跟了自己会不幸福。

刘鹏找到李燕的一名邻居当媒人,

邀请李燕的家人到自己和家里和单位,让他们了解到自己能自食其力,打消了他们的顾虑。

真诚与坚持打动了李燕的家人,2010年农历7月25日,刘鹏和李燕领了结婚证,并在当年结婚,现在他们的女儿已经一岁多了。“女儿不到7个月的时候就会喊妈妈了,非常聪明。”说起女儿,刘鹏笑着说,这是上天给予自己的恩赐。

现在,刘鹏每天到医院上班,妻子李燕在一家婚庆公司开婚车,每天下班接刘鹏回家,每天都是如此。

“你是我的眼,带我领略四季的变换,你是我的眼,带我穿越拥挤的人潮,你是我的眼,带我阅读浩瀚的书海,因为你是我的眼,让我看见这世界,就在我眼前……”

2013年1月4日,人们称为“爱你一生一世”。刘鹏说,他最想对妻子说的就是感谢。“感谢你的出现,让我的生命从此改变,让我变得这么幸福。妻子就是我的双眼,陪着我看清这个世界。”刘鹏说。

本报记者 刘来 整理

兜兜转转 最终遇到你

从陌生到熟悉,这一年的时间里,我开始习惯有你在身边,虽然我不说,但是你对我的好,我都深深地记在心里。

我早班的时候你五点就起床送我去上班,我知道你几乎每次送完我都会在车里困的睡到天明。每天上班接到你的电话,你总会说句“亲爱的,多喝水好好吃饭”我嘴上说你唠叨,其实心里很幸福很暖。

下了班接我回家,我总是不停地跟你叨叨我一天发生的事,虽然你不会每一句都回复我,但我知道你都在很认真地听,你记得我爱吃的每一样零食,去超市的时候会一一买给我,你吃辣椒多了会过敏,但还是会硬着头皮陪我去吃麻辣香锅,吃完了看着你红红的脸,我心疼得就说不出口。在我打了20多遍电话急地找不到你的时候,你却笑着说“对不起,手机落车里了,我去超市给你买爱喝的酸奶来”你对我都这般好了,我对你还能有什么脾气呢。

我们跟每一对情侣一样也有过泪水与争吵,但我知道怎么吵我们都分不开,我们在2012年12月12日领证正式在一起了。我们有了属于自己的家,虽然只有90平方大小,但是很温馨,铺着木地板的房间,粉色的卧室,一拉开窗帘就可以照到太阳,床头摆着我们的合照。我们也准备了个婴儿房,漂亮的上下床,墙上贴着可爱的墙纸,我一直都想生个漂亮的女孩,这样就可以跟你一样长着长长的睫毛一定很漂亮。

爱情从简单变得复杂,爱情让两个人从陌生到相爱,爱情里有欢乐有争吵也有泪水,但我们总是会原谅对方包容对方,因为我们都知道对方是要陪伴自己一生的人,我们应该彼此包容,接受对方的所有。

我们都用最美的年华陪伴对方成长,感谢你在这嘈杂的世界里给我一份安定,2013年我最期待的是与你的婚礼,我最期望的是跟你永远在一起。 本报读者 菲菲

没有婚车礼服一样幸福

有时候,承诺只是在特定时刻的一种感情宣泄,真正爱情存在于生活点滴之中。这是市民张健6年来对于爱情的理解。

27岁的张先生老家远在甘肃,2006年在泰城读大学时遇到生命的另一半,他微笑着说,很多人都认为,校园里的爱情经不起现实考验,但他和女友用实际行动捍卫了爱情。“我最想感谢的就是父母,感谢他们的理解和支持。”为了爱情,张先生选

择背井离乡,留守泰城。

2011年11月11日和女友孟女士领结婚证,孟女士说,毕业之后,父母知道找了个甘肃对象,说啥也不愿意,一再嘱咐,限期分手,就连见面聊聊天这样的机会都不给,面对这样的困境两人从未曾放弃。在孟女士亲戚劝说下,父母终于认可这段爱情。

2012年1月,孟女士第一次见到公婆,

2012年5月,她和张先生在泰安举行了婚礼。没有婚车,没有礼服,没有司仪,没有音乐……有的是亲戚朋友的祝福。

谈到2013.1.4这个特殊的日子,他坦言,只想告诉妻子,用最真实的感情,呵护她一辈子。

本报见习记者 张伟 整理

转眼年过半百 感谢有你陪伴

我跟她是1978年认识的,那时候我们刚刚高中毕业。18岁,最好的年纪,响应国家号召参加了知识青年上山下乡的运动,我们被下放到同一个知青点。我跟她高中就是同学,但是那时候并没有产生男女之间的感情,在上山下乡的过程中,我们并肩战斗,慢慢产生了恋情。

我觉得她真诚善良,好学上进,她觉得我人很不错,就默

许了我的追求,之后我们就组建了一个温暖的家庭。不过结婚以后因为工作问题折腾了好长时间才稳定下来。



王培春、李秀荣夫妇。

上山下乡结束回城以后,我又去安徽上学了,她在泰安上

班,我只有假期才能回来团聚。后来又从事地质工作,经常半年半年的在外面漂着,她在家又要带女儿又要上班,真是不容易。过了七八年,我终于在泰安一个单位稳定下来,生活规律起来,我们一家人才能真正生活在一起。

才觉得眨眼之间,已经年过半百。对于一生一世,我也是非常向往,我们将牵手一路走下去。还有八年就退休了,到时候我要带着她四处转转。

本报读者 王培春

送丈夫一个手表 爱他每一分每一秒

2013年1月4日曾是很多热恋中的人心目中的追求,因为它代表了“爱你一生一世”的寓意,市民李娟和丈夫邹晓晓也曾经希望能在那一天完成爱情旅程,但是此时的他们更多的希望:祝愿那一天有情人都能心有所属、爱情完美。

李娟和邹晓晓曾经是初中同学,但是两人并不是在中学谈恋爱的。1999年两人进入泰安一所实验中学,又被分到同一个班里,但是由于中学学习

任务比较重,两人当时都不太爱说话,所以在一个班里也并不是很熟悉,直到2003年毕业以后也从未联系过,李娟说,晓晓那时候非常腼腆,而且自己只知道埋头学习,根本没法谈恋爱。

2011年晓晓大学毕业后,两人一起参加同学婚礼,看到同学的婚礼这么浪漫温馨,李娟心里也很感动,婚礼结束后大家相继散去,只有晓晓和她独自走在回家的路上,李娟说:

“一开始他说要送我回家,我们边走边聊,非常聊得来,不知不觉就恋爱了。”后来两人一起去爬山、看电影、逛街,跟所有恋人一样去旅行,李娟送给晓晓一条精心挑选的手表做为他们的爱情信物,李娟说:“手表寓意着我们一起珍惜爱情的时时刻刻,每一分一秒。”并且相互约定一定要在2013年1月4日完成爱情旅程。

他们各自见过双方父母,刚开始的时候,父母都有些担

心认为年龄还小等过几年再说,但是后来看到他们都是真心相爱地,于是非常赞成,并在父母的催促下,2012年8月28日就结婚了,很多他们的同学和老师都参加了婚礼。“虽然不能在2013年1月4日那一天结婚,但是我们并不觉得遗憾,因为真正属于我们的才是一生一世。我们真心希望2013年1月4日会有更多的恋人结束爱情长跑,有情人终成眷属。”李娟说。

本报见习记者 邹文鹏 整理